

**I RERRATIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇO - PROCESSO Nº 38/2022 PMCP
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORREIA PINTO
ESTADO DE SANTA CATARINA**

A Prefeitura Municipal de Correia Pinto - SC, com sede à Avenida Duque de Caxias, 3601 – Centro em Correia Pinto, Estado de Santa Catarina, torna público para conhecimento dos interessados a **RERRATIFICAÇÃO** ao edital da Tomada de Preço - Processo nº 38/2022 PMCP, conforme segue:

Edital de Tomada de Preço - para a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA/IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL MUNICIPAL PAULO ROBERTO GOMES, LOCALIZADO NO BAIRRO SÃO JOÃO, NO MUNICÍPIO DE CORREIA PINTO/SC - EM CONFORMIDADE COM OS PROJETOS EM ANEXO, ARQUIVOS E CARACTERÍSTICAS NELES DESCRITAS - PROCESSO SGPE SCC 00012656/2021 FESPORTE - ENTRE O MUNICÍPIO DE CORREIA PINTO/SC E O GOVERNO DO ESTADO DE SANTA CATARINA CONVÊNIO - PROCESSO E-CIGA ELETRONICO Nº 38/2022.**

Item 05, “Da Habilitação”, letra “h” **onde se lê: h)** Certidão atualizada de Registro de Pessoa Jurídica expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU, em nome da empresa licitante; **Passa ser lido:**

h) Certidão atualizada de Registro de Pessoa Jurídica expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU ou Conselho Regional de Técnicos – CRT, em nome da empresa licitante;

letra “i” **onde se lê: i)** Certidão atualizada de Registro de Pessoa Física expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU, em nome do responsável técnico que a empresa irá indicar para acompanhar as obras e emitir ART; **Passa ser lido: i)** Certidão atualizada de Registro de Pessoa Física expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA, Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU ou Conselho Regional de Técnicos - CRT, em nome do responsável técnico que a empresa irá indicar para acompanhar as obras e emitir ART;

letra “k” **onde se lê: k) Atestado(s) de capacitação técnica operacional:** Comprovação da empresa licitante, através de atestado(s) de capacidade técnica, registrado(s) no CREA ou CAU, emitido por pessoa jurídica, de direito público ou privado, de execução, atestando que a licitante realizou serviço/obra de semelhante complexidade tecnológica e operacional, acompanhado da respectiva Certidão de Acervo Técnico (CAT); **Passa ser lido: k) Atestado(s) de capacitação técnica operacional:** Comprovação da empresa licitante, através de atestado(s) de capacidade técnica, registrado(s) no CREA, CAU ou CRT emitido por pessoa jurídica, de direito público ou privado, de execução, atestando que a licitante realizou serviço/obra de semelhante complexidade tecnológica e operacional, acompanhado da respectiva Certidão de Acervo Técnico (CAT).

Feitas as devidas correções, em conformidade com o Art. 21, § 4º da Lei 8.666/93, reabre-se o prazo anteriormente estabelecido. Abertura dos envelopes: 17.05.2022 às 09:00 horas. O edital retificado encontra-se disponível no site www.correiapinto.sc.gov.br.

Correia Pinto/SC, 02 de maio de 2022.

Edilson Germiniani dos Santos
Prefeito